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Conţinutul succint al cursului: 

Cunoaștere și autocunoaștere socială. Scurt istoric şi conţinut al psihologiei sociale. Metode de cercetare empirică ale psihologiei 

sociale contemporane. Conținutul psihosocial al conceptului de Eu. Psihologia percepției sociale. Atribuirea cuzală și atribuirea socială: 

teorii ale auto- și heteropercepției sociale. 

Socializare și comunicare socială. Socializarea ca proces de formare a identităţii sociale. Relaţiile interpersonale. Psihologia 

comunicării sociale. Atitudinea socială. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: va cunoaște aspectele psihologice 

ale cunoașterii, autocunoașterii sociale, socializării și comunicării sociale; va reproduce adecvat noțiunile specifice cunoașterii sociale; 

va poseda capacitatea de a identifica și descrie principalele metode și tehnici de cercetare a cunoașterii sociale și relațiilor interpersonale; 

va identifica modele, etape de formare și forme de manifestare ale eului social; va cunoaște premizele, tipurile de socializare,  principalii 

agenți socializatori și condițiile de socializare; va înțelege mecanismele cunoașterii sociale, rolul social al comunicării și problemele 

legate de procesul de relaționare interpersonală; va poseda cunoştinţe despre metodologia şi metodele de cercetare ştiinţifică a 

cunoașterii și autocunoașterii sociale, socializării,  principalilor agenți socializatori și condițiile de socializare, aplicându-le în 

cunoașterea cadrului social; va deține capacitatea de a  analiza comportamentul uman de cunjoștere și autocunoaștere socială prin prisma 

modelelor teoretico-explicative; va manifesta interes față de cercetarea empirică a cunoașterii și relațiilor sociale; va elabora designul 

experimental şi realiza cercetări în psihologia cunoașterii și autocunoașterii sociale; va cunoaște termeni specifici cunoașterii sociale și 

va opera cu ei; va putea recomanda persoanei aflate în stare de dificultate socială modele de integrare socială eficientă în ambianţă, de 

comunicare şi colaborare cu semenii ; își va crea și va împărtăşi o atitudine empatică,  asertivă față de subiectul uman, tratându-l în 

contextul lui social, atitudini pozitive faţă de valorile sociale - general-umane, multiculturale, etico-profesionale şi le va aplica în relaţiile 

cu ambianţa socială şi în cadrul profesiei ; va operaţionaliza cunoştinţele psihologice şi de metodologie a cercetării prin prisma 

capacității de analiză a fenomenului psihosocial; va utiliza tehnicile de informare şi de activitate independentă dezvoltate în cadrul 

modulului în procesul de dezvoltare continuă profesională, autodezvoltare prin autocunoaştere, autoevaluare şi gândire critică. 
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